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Aos 19 (dezenove) dias do mês de agosto do ano em curso, às 19h00min, no Plenário

da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal

de Potiretama, sob a presidência do vereador Cristiano CoÉez Dantas, e contou com a

presença dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bezerra, Francisco Reginaldo
pereira de Freítas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas (através

da plataforma virtual do google meet), Francélio Amorim de Freitas (através da

plataforma viÉual do google meet), Francisco Rêwter Melo de Meneses, Roberto Holanda

de Araúio e Bárbara Porto Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o senhor

Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida, solicitou a SeCretária que

procedesse à leitura da ata da 't9a Sessão Ordinária, realizada no dia 1210812022. Após a
leitura, o Presidente a colocou em votação, tendo sido aprovada por unanimidade.

CORRESPONDÊNCn DO DIA: não houve.

Em seguida, passou-se a leitura da MATÉRIA DO EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA:
Projeto de Decreto Legislativo no 0O612O22 que 'Dlspõe sobre a concessáo de Título de
Cidadã Potiretamense a Senhora Juliana Holanda Lucena"; Projeto de Lei no 01012022 que
"Cria e denomina o N(tcleo de Apoio Pedagógico Especializado - NAPE, e dá outras
providências"; Projeto de Lei no 01312022 que "DlspÕe sobre o processo de seleção técnica
para construção de Banco de Gesfores Esco/ares e indicação para Provimento dos Cargos em
Comissão de Diretor e Coordenador Pedagógico das Esco/as da Rede Pública Municipal de
Ensino do Município de Potiretama-CE, e dá outras providências".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia. Após
apresentação do Projeto de Decreto Legislativo no OO612O22 e dos Projetos de Lei no
01012022 e no 01312022, os mesmos foram encaminhados para análise das comissôes
competentes. TRIBUNA LIVRE: Fez o uso, o Sr. Francisco Rogério Diógenes de Melo, para
em nome da Comissão Organizadora da Festa da Padroeira Nossa Senhora do Perpétuo
Socorro, pedir patrocínio aos vereadores para a festa centenária da lgreja Matriz de
Potiretama, bem como convidá-los a participar das festividades que ocorrerá no período de 19
de agosto à 08 de setembro. EXPLTCAÇÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso da
mesma, o vereador Francisco Revúer Melo de Meneses, para dizer que vai dar sua
contribuição para a festa da padroeira e acredita que todos os vereadores irâo contribuir. Em
seguida, o vereador Francisco Reginaldo Pereira de Freitas, fez o uso da palavra para
agradecer ao Secretário das Chagas, que segundo o mêsmo, o serviço de iluminaçáo da praça
da Baixinha irá ser realizado na próxima semana, e âo mesmo tempo pediu ao Secretário, que
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fosse colocado algumas lâmpadas que estão fahando no Assentamento Riacho Seco.
Prosseguindo, usou a palavra, a vereadora Bárbara Porto Cavalcante, para afirmar que está à
disposição para ajudar na conclusão da reforma da lgreja e participar das festividades da
padroeira. Na sequência, fez o uso da palavra, o vereador Roberto Holanda de Araújo, para
confirmar sua colaboração para a reforma da lgreja e parabenizou a equipe organizadora pelos

serviços realizados, bem como pediu que fosse enviado ofício a Cagece, solicitando apliação
de rede de abastecimento de água para a Rua Edsoni Silva de Olúeira, no Bairro do Chico. Ato
contínuo, o Presidente Cristiano Cortez agradeceu a presença do Sr. Rogerio Diógenes, ex-
vereador e ex-presidente da Câmara e disponilizou esta Casa Legislativa para ajudar no que

for preciso para a festâ centenária da nossa Padroeira, bem assim agradeceu ao Sêcretário
das Chagas, por atender dê imediato o pedido dos vereadores para iluminar o cemitério
público. Nada mais a tratar, o senhor Presidente, antes de êncêrrar a sessáo, determinou à
Secretaria da Câmara que, êm nomê de todos os vereadores, enviasse ofício a Cagece,
conforme solicitação do vereador Roberto Holanda. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria
Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Atia, que após lida e, se
aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 19 de agosto de 2022.
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